
V Trnave si prebrali ocenenia najlepší poľnohospodárski
manažéri
Absolútnym víťazom 22. ročníka TOP AGRO Slovensko je spoločnosť Agrospol s.r.o. Michalovce.
 

 
Prestížne podujatie TOP AGRO Slovensko, odovzdávanie ocenení najlepším poľnohospodárskym
manažérom, vstúpilo do 22. ročníka. Opäť bolo spojené s oceňovaním víťazov súťaže Najkrajší chotár.
 
Miestom tohtoročného stretnutia poľnohospodárskej manažérskej špičky boli spoločenské priestory
Hotela Holiday Inn v Trnave. Na podujatí sa zúčastnilo zhruba 200 pozvaných hostí. O kultúrny
zážitok sa postarala speváčka Adriena Bartošová. 
 



 
Organizátorom tohto prestížneho podujatia bol už tradične Klub poľnohospodárskych novinárov
v spolupráci s Ministerstvom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR a Slovenskou
poľnohospodárskou a potravinárskou komorou (SPPK). Stovku najlepších firiem agrorezortu v súťaži
TOP AGRO vyhodnocuje pravidelne Výskumný ústav ekonomiky poľnohospodárstva a potravinárstva
na základe tzv. ekonomickej bonity. Výsledný počet bodov získavajú podľa rentability celkového
kapitálu, nákladovosti tržieb a produktivity práce z pridanej hodnoty.
 

 
Absolútnym víťazom a Cenu ministerky pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR za výsledky v roku



2016 si odniesla spoločnosť Agrospol s.r.o. Michalovce na čele s riaditeľom spoločnosti Danielom
Krausom. Táto firma je súčasne víťazom kategórie obchodné spoločnosti hospodáriace
v produkčných oblastiach.
 
Firme FirstFarms Mast Stupava, a.s., Malacky patrí zase prvenstvo medzi obchodnými
spoločnosťami hospodáriacimi v znevýhodnených oblastiach.
 

 
Spomedzi družstiev hospodáriacich v znevýhodnených oblastiach získalo najviac bodov
Poľnohospodárske družstvo Šalgovce v okrese Topoľčany. V kategórii družstiev hospodáriacich
v produkčných oblastiach sa na prvom mieste umiestnilo Poľnohospodárske družstvo Pohronie
Želiezovce v okrese Levice. Medzi samostatne hospodáriacimi roľníkmi sa už druhý rok najlepšie
darilo Františkovi Szaxonovi zo Zatína v okrese Trebišov.  
 
Na slávnostnom večere udeľovali organizátori aj ocenenia v súťaži Najkrajší chotár za rok 2017.
V kategórii firiem nad 500 ha si cenu víťaza odnieslo Poľnohospodárske družstvo Hlohovec. Medzi
malými podnikmi hospodáriacimi na výmere do 500 ha je prvé vinárstvo J & J Ostrožovič vo Veľkej
Tŕni (okr. Trebišov).
 



 
Podujatie už tradične ozvláštňuje aj udeľovanie špeciálnych ocenení. Cenu UniCredit Bank za
stabilné hospodárske výsledky získala spoločnosť JK Gabčíkovo, s.r.o. Cenu Podnikateľský čin roka
získalo Poľnohospodárske družstvo Bzovík za nebojácne investície do výroby mlieka, a to napriek
krízovej situácii v tomto odvetví. Cenu za skvelú agronomickú prácu získal Ján Jelen z Novej Dediny.
 
Ocenenie Otcova roľa patrí každoročne rodine, kde v poľnohospodárstve pokračujú po niektorom
z rodičov aj ich deti. Tentokrát ho udelili otcovi Marianovi a synovi Martinovi Halmešovcom zo
spoločnosti SEMA HŠ Sládkovičovo.
 



 
Farmárkou roka sa stala Svetlana Iršová z Chropova na Záhorí a ocenenie Mladý farmár získal
Marián Gombár zo spoločnosti Agro Gombár v Dvoroch nad Žitavou.

 


